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SEM je křesťansky orientovaný nepolitický neziskový spolek, který usiluje o všestranný
plnohodnotný rozvoj mladých lidí po stránce fyzické, duševní i duchovní.

Vede mladé lidi ke křesťanské lásce, odpovědnosti za sebe i  za druhé, k dobrovolné službě, tvořivosti a
k osobnímu rozvoji. Je otevřen všem lidem bez rozdílu pohlaví, rasy, národnosti, věku, vzdělání a vyznání.
SEM staví na základních vyznavačských a etických principech české a světové reformace. 

Na celostátní úrovni SEM působí již od roku 2006, k tomu postupně vznikají samostatné místní organizace
s regionální nebo zájmovou působností. Od svého vzniku úzce spolupracuje s Českobratrskou církví evange-
lickou a  pomáhá  uskutečňovat  akce  s křesťanským  zaměřením pro  děti  a  mládež.  Jedná  se  o  obdobu
křesťanských organizací, jako jsou YMCA nebo prvorepublikové Sdružení českobratrské mládeže evangelické
(SČME).

Jaké jsou hlavní cíle SEM?

Seniorátní (regionální) i celocírkevní mládež ČCE je organizačně tvořena tzv. poradními odbory. To je po-
někud problematické v  otázkách právních,  a  především v  otázkách fundraisingu a komunikace s mimo-
církevními subjekty, kdy tyto struktury působí neprůhledně (jedná se kupříkladu o komunikaci s poskytova-
teli služeb, ale také se sponzory). Pořádání akcí pod oficiální hlavičkou spolku v tomto situaci výrazně uleh-
čuje a zpřehledňuje navenek i dovnitř. SEM tak pomáhá mladým lidem s organizováním společných aktivit a
získáváním finančních prostředků na ně. Přitom je vede k samostatnosti a k odpovědnosti. Tato setkání po-
máhají mládeži mimo jiné i s evangelickou sebeidentifikací. V tomto duchu se pak otevírá prostor nejen pro
akce církevní, ale i pro působení mimo rámec církve. Mezi své další cíle si SEM klade poskytování finanční
gramotnosti, v dlouhodobé perspektivě nejen mladým členům ČCE.



STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCI A REPUBLIKOVÝ VÝBOR
Předseda: Jakub Hromádka

Místopředseda: Jan Zemánek

Členové výboru: Dominik Bláha, Adam Hamr, Matěj Halaš, Daniel Marek, Jan Dostál

Náhradníci výboru: Benjamín Groll, Eliška Pecinová, Kateřina Kopecká

PŘEHLED MÍSTNÍCH ORGANIZACÍ SEM
Moravskoslezský SEM (M-SEM) – pobočný spolek zal. 2006, působí na území Moravskoslezského a Olo-
mouckého kraje

Pražský SEM (P-SEM) – pobočný spolek zal. 2009, působí na území hlavního města Prahy a Středočeského
kraje

Brněnský SEM (B-SEM) – pobočný spolek zal. 2017, působí na území Jihomoravského kraje

SEM Slunečnice (S-SEM) – pobočný spolek zal. 2009, je zaměřen na ekologickou výchovu a život na ven-
kově

SEM Přátelé Herlíkovic (PH-SEM) – zájmový pobočný spolek, zal. 2012

Chrudimský SEM (CH-SEM) – regionální organizační jednotka, zal. 2012

Poděbradský SEM (Pod SEM) – regionální organizační jednotka, zal. 2012



Přehled činností
realizovaných v roce 2021

ÚSTŘEDÍ SEM V ČR

MORAVSKOSLEZSKÝ SEM

SEM PŘÁTELÉ HERLÍKOVIC

BRNĚNSKÝ SEM



SEM v ČR je členem ČRDM – České rady dětí a mládeže. Jde o významnou platformu, která
zastřešuje většinu sdružení pracujících s dětmi a mládeží.

V roce 2021 realizovalo ústředí SEM v ČR následující akce:

PUB

I v roce 2021 se podařilo zorganizovat PUB - nealkoholický, nekuřácký kulturní bar, který se uskutečnil v rámci
programu celocírkevního Sjezdu (nejen) evangelické mládeže v Táboře. Účastníci Sjezdu tak měli i letos možnost se -
tkat se v PUBu ke společným rozhovorům, zahrát si deskové hry, občerstvit se dobrým jídlem a pitím nebo shlédnout
některý z organizovaných kulturních programů (koncerty nebo filmově-divadelní představení). Chtěli bychom mnoho-
rát  poděkovat všem šikovným novým dobrovolníkům, kteří  se organizace PUBu letos chopili  a  přebrali  ji  od do -
savadních organizátorů. Děkujeme Pavlovi Bláhovi, Ondřeji Horkému, Jakubovi Markovi, Honzovi Dostálovi, Ondrovi
Dehnerovi, Magdě Lukášové a všem dalším, díky jejichž dobrovolnému zapojení se i letos mohl PUB uskutečnit.

Kemp mládeže „Pod jednou střechou“ 

KEMP mládeže se v roce 2021 se uskutečnil 4. – 11. července ve Strmilově. V rámci programu byla na výběr široká
škála přednášek, workshopů, diskusí. Společný pak všem byl biblický program. Každý účastník si mohl vybrat, v čem
by chtěl být z nabízených kurzů vzdělán. Lekce probíhaly každý den 2 hodiny dopoledne a 3 hodiny odpoledne. Na
konci Kempu tj. v pátek proběhla závěrečná prezentace naučených dovedností. Nabízeny byly: tanec (veden Adélou
Kučerovou), práce s pájkou nazvaná electro lab (veden Josefem Zemanem) a slam poetry (veden Matějem Hladíkem).
Každý den začínal společným  biblickým programem vedeným farářem ČCE Richardem Vlasákem, na konci dne se
opět všichni sešli ke krátké pobožnosti. 

V rámci pobytu byly zajištěny dvě přednášky – jedna od soudce Luboše Michálka, který účastníky zasvětil do své práce
a seznámil je s českým justičním prostředím.  Hostem druhé přednášky či spíše besedy byl člen synodní rady ČCE (nej -
vyšší orgán církve) Jiří Schneider. Vysvětlil účastníkům svou agendu v rámci synodní rady a spolu s tím i fungování
církve.

Obvykle se Kempu účastní i skupina dospívajících z Ukrajiny (z českých vesnic), ale kvůli pandemické situaci tento rok
opět nemohli přijet.

Strašnický dětský tábor

Akce se uskutečnila 1. - 10. července na tábořišti v České Kanadě. Tábor fungoval jako jeden celek a většina aktivit
probíhala  společně,  den  byl  rozdělen  na  několik  částí  podle  harmonogramu.  Všichni  účastníci  se  potkávali  u
společných jídel, celotáborové hry a společných každodenních pobožností. Dopoledne probíhaly duchovní aktivity po
skupinách a plnění úkolů u jednotlivých vedoucích, kde bylo každé dítě samo za sebe a učilo se různým dovednostem.
Součástí dne byl ranní a večerní nástup a společná večerní klubovna, kde probíhal zpěv, kratší hry a společná modlit -
ba.

ÚSTŘEDÍ SEM V ČR



Letní pobyt Poděbradského seniorátu

Letní pobyt se konal 31. 7. – 7. 8. v Kraslicích. Každý den se konal biblický program vedený farářem ČCE Ondřejem Zik -
mundem. Jeho cílem bylo prohloubení povědomí a zamyšlení se nad biblickým textem. Pobyt byl uspořádán, aby se
účastníci, kteří byli většinově právě z poděbradského seniorátu měli šanci lépe poznat  a aby se společně mohli vydat i
na vzdálenější místo a objevit krásy i jiné části republiky. 

Program byl velice pestrý, každý den úplně jiný, aby se každému alespoň nějaká část líbila. Hrála se hra paintball, další
den byl naplánován turistický výlet po Krušných horách s cílem navštívení bývalého německého cínového dolu v Ro -
lavě, další výlet byl směřován k prozkoumávání Kraslického okolí, další den byl zasvěcen první pomoci. Při této akci se
utvářením scénických ukázek účastníci zážitkem učili, jak správně reagovat na situace, kdy jde doslova o život. Další
výlet byl směřován do Karlových Varů i s prohlídkou města a degustováním vody z místních minerálních pramenů.  

 Ve volném čase měli účastníci prostor pro vycházku po Kraslicích, hraní venkovních nebo deskových her.

PodPles

PodPles, akce pořádaná jako příležitost k setkání mezi generacemi v rámci dvou seniorátů, se konala 27. 11. Pande -
mie se zde projevila především na počtu účastníků. Na akci bylo počítána kapacita přibližně 120 lidí, ale bohužel z dů -
vodu vládních omezení a strachu z nákazy se akce zúčastnila polovina této kapacity, tedy přibližně 60 osob. Přesto se
akce vydařila a sblížení lidí mezi sebou se podařilo. Akce byla dobrou příležitostí jak k tanci, tak také ke společnému
rozhovoru. Ples jinak splnil očekávání a ukázal se jako dobrá platforma k setkání. Rozpočet musel být navýšen, pro -
tože domluvená kapela odřekla výstup a mohla jen jiná, dražší. 

SOMfest

SOMfest musel být kvůli pandemickým opatřením přesunut z května na 2. 10. Aby splňoval kritéria pro tento typ
akce, musel být zvolen jiný vhodný prostor, který byl však bez zvukové aparatury. Rozpočet tedy navýšila zapůjčení
zvukařské aparatury, bicí soupravy a zaplacení zvukaře. Akce splnila svůj účel a nabídla prostor pro seznamování mezi
mládeží a starší generací z různých míst ČR. Místo konání bylo v prostorách vnitrobloku „Bar/ák“ u pražského Floren -
ce. 



Příměstský tábor v Břeclavi 

Tábor proběhl bez problémů v červenci, dle plánu. Vedoucí z řad evangelických mládežníků pojali možnost nabídky
příměstského tábora jako místo pro nenásilnou misii. Děti z města tedy mohly zažít pobožnosti, ale i jiný typ progra-
mu ať už šlo o sporty, soutěže či zpívání. Nejpovedenější a dětmi nejoceňovanější byl výlet do Brněnských Kukuřičáků.

Akreditovaný kurz pro zdravotníky zotavovacích akcí 

Kurz byl realizován v listopadu 2021 ve spolupráci s organizací První pomoc živě, z.s., která má na akreditaci tohoto
kurzu potřebná oprávnění. Kvůli epidemické situaci byl kurz několikrát odkládán, nakonec se jej podařilo uskutečnit
pro skupinu 9 lidí, z řad mládeže ČCE, u kterých je dobrý předpoklad, že získanou kvalifikaci budou používat jako
zdravotníci na akcích pořádaných i v rámci ČCE. 

Kurz byl intenzivní čtyřdenní, konal se v Hradci Králové, účastníci měli také společné ubytování, došlo tak i k budování
vztahů ve „zdravotnické komunitě“.  Vzhledem k tomu, že tímto kurzem nebyl zcela vyčerpán plánovaný rozpočet, tak
byly podpořeny příspěvkem dvě účastnice kurzu ZdrSEM, ve kterém získaly stejnou kvalifikaci jako účastníci společné-
ho kurzu, rozdíl byl pouze v termínu konání kurzu.

Prosím & Děkuji

V rámci projektu byla vydána kniha modliteb pro školáky a školačky, složená z předepsaných modliteb, ilustrací a
prostoru pro vlastní modlitby. 

Navíc, oproti předpokladu, se do tvorby podařilo zapojit také 28 dětí školního věku. Ilustrátorka Anna Radová při -
pravila ilustrace v černobílé formě a děti se zapojily vybarvováním obrázků patřících ke konkrétním modlitbám. Se-

znam zapojených dětí je publikován v závěru knihy.

To bylo ostatně i hlavní doporučení odborného konzultanta Jana Juna, aby se do přípravy kni-
hy v nějaké formě zapojily i děti a nebyl to projekt „o nich bez nich“.

Samozřejmě se do knihy nedostaly všechny vybarvené obrázky, ale postupovalo se tak, aby
každé zapojené dítě mělo v knize alespoň jeden svůj výtvor. I když jsou pochopitelně různé
kvality, věříme, že i zřejmá nedokonalost některých děl zdůrazňuje hlavní smysl knihy, že totiž
modlitba k Bohu je s láskou přijímána jakákoliv a má cenu se o ni snažit, i když přesně nevím,
jak na to.  Věříme, že takto pomáhá dětem k sebevědomí vyjadřovat v modlitbě křehkost
svých myšlenek.  

Sazbu  publikace  zajišťoval  Vojtěch  Benc,  student  maturitního  ročníku  Střední  školy  poly-
grafické, který na publikaci odpracoval mnoho dobrovolných hodin nad rámec finanční odmě-

ny, tak i on coby zástupce mladší generace vložil do publikace svůj potenciál a zájem na dobrém zdaru díla. 

Výstupem projektu je 80ks knihy modliteb pro školáky a školačky s názvem Prosím&Děkuji. Knihu je možné v elektro -
nické podobě stáhnout na adrese: http://www.semcr.cz/aktuality/kniha-modliteb-prosim-a-dekuji.html

http://www.semcr.cz/aktuality/kniha-modliteb-prosim-a-dekuji.html


Moravskoslezský SEM je pobočným spolkem SEM v
ČR. Byl založen na podporu práce s mládeží v Morav-
skoslezském seniorátu Českobratrské církve evange-
lické. Jeho posláním je organizovat nebo podporovat
aktivity,  které  povedou  k  poznávání  a  rozvíjení
křesťanských hodnot.

Výbor Moravskoslezského SEM se také snaží aktivně vyhledávat příležitosti a aktivity, kte-
ré přispívají k rozvoji a aktivizaci mládeže ČCE v Moravskoslezském seniorátu a tyto aktivi-
ty se také snaží vhodným způsobem podporovat.

Aktivity Moravskoslezského SEM:

Moravskoslezský SEM (M-SEM) je pobočným spolkem Sdružení evangelické mládeže, celorepublikového spolku, jehož
členy tvoří aktivní členové Českobratrské církve evangelické. Jeho posláním je věnovat se práci s mládeží v ČCE, být
servisní organizací pro seniorátní odbor mládeže a být také platformou pro případné nové aktivity, prostorem, na kte -
rém mohou členové SEM vytvářet činnosti, které plní cíle SEMu (rozvíjet práci s mládeží v církvi, oslovovat i necírkevní
mládež, vytvářet přátelskou atmosféru, předávat evangelium).

Rok 2021 se nesl ve znamení návratu k akcím konaným „prezenčně“, tedy v rámci některých stále trvajících opatření
jsme se snažili o opětovné konání víkendových i jiných akcí. Ve spolupráci se seniorátním odborem mládeže (SOM) a
pastorační pracovnicí Alenou Zapletalovou jsme se do toho tedy
opět pustili. Pozitivní ohlasy byly zaznamenány na Letní seniorátní
týden  (LST),  spousta  mládežníků  vyrazila  do  Tábora  na  Sjezd
(nejen) evangelické mládeže, oblíbenými se staly rovněž společné
mládeže  s přespáním  či  jiné  víkendové  akce  (KREV  –  Kreativní
Víkendovka atd.).  Organizovány byly také víkendovky pro konfir-
mandy, na kterých se počet účastníků již delší dobu zvyšuje, z če-
hož máme velkou radost. 

Na podzim 2021 byl zvolen nový výbor M-SEMU v čele s předse-
dou Jakubem Markem a místopředsedkyní Hankou Plachou. Další-
mi členy byly zvoleni Daniel Zmrzlík, Magdaléna Lukášová, Kateři-
na Kopecká, Marta Chovancová, Jan Maláč a Ája Zapletalová jakož-
to pastorační pracovnice pro mládež celého seniorátu. 

MORAVSKOSLEZSKÝ SEM



SEM Přátelé Herlíkovic je samostatnou jednotkou SEM v ČR a soustře-
dí se na lokalitu dřívější obce Hackelsdorf (Herlíkovice). Mezi naše cíle
patří oživení lokality dřívější této obce, vytvoření podmínek pro se-
tkávání  mládeže  a  vícegenerační  setkávání,  podpora  česko-
německých vztahů, podpora brigádnického způsobu setkávání, péče
o lokalitu a budovy v majetku spolupracující organizace Českobratrské
církve evangelické, mapování a popularizace lokální historie, podpora
šetrného rozvoje turistiky a ochrany životního prostředí v národním
parku Krkonoše.

Česko-německý pobyt v Herlíkovicích

V roce 2021 spolek SEM Přátelé Herlíkovic uspořádal po roční korona virové pauze spolu s německými dobrovolníky
ASF – Servitus 8 ročník tradičního česko-německého pobytu v Herlíkovicích s ekologickým tématem. Pobyt, konaný
na začátku léta, byl podpořen Č-N fondem budoucnosti. Odborný program a exkurze do hor byly zajištěny ve spolu -
práci s lektory Krkonošského národního parku. Se sborem ve Vrchlabí a nájemci Horského domova jsme se podíleli i
na výroční česko-německé bohoslužbě, avšak kvůli stále trvajícím obavám z pandemie letos nepřijeli žádní němečtí
rodáci. 

Pouť

Letošní rok spolek organizoval putování přes Orlické hory na Broumovsko za cílem navštívit i zdejší unikátní kostely.
Cesta byla pojatá i jako ekumenická duchovní pouť s denní modlitbou. Touto jak duchovní, tak i turistickou cestou
provázel společenství farář ČCE z Kladna Leonardo Teca. 

Více informací o ostatních aktivitách pobočného spolku SEM Přátelé Herlíkovic je uvedeno v samostatné výroční 
zprávě dostupné na stránkách: http://pratele-herlikovic.evangnet.cz/vyrocni-zprava-2022/

SEM PŘÁTELÉ HERLÍKOVIC
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Brněnský SEM je pobočný spolek SEM v ČR, z. s. působící na území brněnskému seniorátu.
Vznikl v roce 2017 za účelem (především) právní podpory akcí, které pořádá velmi aktivní
Seniorátní odbor mládeže (SOM) brněnského seniorátu. Činnost Brněnského SEMu plně
podporovat aktivity SOMu brněnského seniorátu. Klade si tak za cíl rozvíjet (nejen) mladé
lidi, především pak jejich duchovní život.

Aktivity Brněnského SEM:

Školky mládeže

Mladí lidé, kteří byli cílovou skupinou především z brněnského seniorátu se měli možnost sejít na jednom místě.
Školky mládeže se konaly dvě. První, jarní, školka byla kvůli pandemickým opatřením rozdělena na dvě části. První
den se konal online program a po něm následoval výlet.  Na podzim se konala druhá školka, která se již mohla konat
plně prezenčně a její program se nesl post-pandemickým heslem “Mosty mezi lidmi”.  Programy se týkaly nejen ryze
teologických témat, ale kvůli pandemii a znovuobjevení potřeby se setkávat, komunikovat a udržovat vztahy.

Konfiweekend

Konfiweekend je akcí určenou pro mladší mládež, kterou čeká konfirmace tj. vědomé přiznání se ke křtu. Účastníci
jsou zpravidla 13-16 letí mladí lidé. Rovněž se akce odehrála již v prezenční formě a jejím tématem byla církev za ko -
munismu.  Manželé  Kašparovi  mládežníkům  zprostředkovávali  onu  čtyřicetiletou  dějinnou  událost  na  osudech
“běžných lidí”.

SOMcup ve florbale a volejbale 

Cílovou  skupinu  tvořili  samotní  hráči  a  hráčky.  Nikdo  z  nich  nebyl  jen  pasivním  pozorovatelem,  všichni  byli
plnohodnotnými hráči, kteří byli platní pro svůj tým. Někteří z nich dokonce vypomáhali i jiným týmům, které třeba
neměly potřebný počet hráčů.

LESEM

Jednalo se o týdenní pobytovou akci pro mladé lidi ve věku 14 - 20 let, která se v roce 2021 uskutečnila v termínu
25. - 31. 8 na Blažkově. Na této akci měl každý příležitost prověřit své schopnosti, vyzkoušet netradiční aktivity a po -
tkat (nejen) nové přátele. Každý den byl prostor pro uvažování a diskusi nad otázkami, které se týkaly hlavního tématu
"Má to cenu". V alternativních dílnách byla příležitost vytvořit si něco pěkného, účelného, případně využít své logické
a praktické schopnosti. Nechyběly ani velké týmové hry a sportování (volejbal, fotbal, frisbee).

BRNĚNSKÝ SEM





Finanční zpráva za rok 2021





VŠEM SPONZORŮM A DÁRCŮM DĚKUJEME ZA PODPORU!

Nadační fond Věry Třebické–Řivnáčové dlouhodobě podporuje práci s mládeží. V roce 2021 přispěl na akci
Kemp mládeže „Pod jednou střechou“.

Strašnický tábor finančně podpořil FS ČCE v Praze-Strašnicích.

Stálá je spolupráce rovněž s  Českobratrskou církví evangelickou. I díky její podpoře mohl SEM rea-
lizovat všechny uvedené akce.

Aktivity SEM byly v roce 2021 podpořeny v rámci dotačního programu Ministerstva školství, mládeže
a tělovýchovy "Podpora práce s dětmi a mládeží pro NNO".

Nechceme rovněž opomenout všechny  dobrovolníky, kteří se ochotně zapojovali do příprav všemožných
akcí.

Bez nich bychom nemohli realizovat tolik aktivit.

Díky všem těmto subjektům a spolupracovníkům mohl SEM v ČR i nadále rozvíjet svou práci s dětmi a mlá-
deží. Děkujeme! 

SEM z.s. v ČR
Adresa: Jungmannova 9/22, 110 00 Praha 1
Web: 
E-mail: 
IČ: 27 03 12 25
Bankovní spojení: 2700382555/2010
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	Co je Sdružení evangelické mládeže?
	SEM je křesťansky orientovaný nepolitický neziskový spolek, který usiluje o všestranný plnohodnotný rozvoj mladých lidí po stránce fyzické, duševní i duchovní.
	Vede mladé lidi ke křesťanské lásce, odpovědnosti za sebe i za druhé, k dobrovolné službě, tvořivosti a k osobnímu rozvoji. Je otevřen všem lidem bez rozdílu pohlaví, rasy, národnosti, věku, vzdělání a vyznání. SEM staví na základních vyznavačských a etických principech české a světové reformace.
	Na celostátní úrovni SEM působí již od roku 2006, k tomu postupně vznikají samostatné místní organizace s regionální nebo zájmovou působností. Od svého vzniku úzce spolupracuje s Českobratrskou církví evangelickou a pomáhá uskutečňovat akce s křesťanským zaměřením pro děti a mládež. Jedná se o obdobu křesťanských organizací, jako jsou YMCA nebo prvorepublikové Sdružení českobratrské mládeže evangelické (SČME).
	Jaké jsou hlavní cíle SEM?
	Seniorátní (regionální) i celocírkevní mládež ČCE je organizačně tvořena tzv. poradními odbory. To je poněkud problematické v otázkách právních, a především v otázkách fundraisingu a komunikace s mimocírkevními subjekty, kdy tyto struktury působí neprůhledně (jedná se kupříkladu o komunikaci s poskytovateli služeb, ale také se sponzory). Pořádání akcí pod oficiální hlavičkou spolku v tomto situaci výrazně ulehčuje a zpřehledňuje navenek i dovnitř. SEM tak pomáhá mladým lidem s organizováním společných aktivit a získáváním finančních prostředků na ně. Přitom je vede k samostatnosti a k odpovědnosti. Tato setkání pomáhají mládeži mimo jiné i s evangelickou sebeidentifikací. V tomto duchu se pak otevírá prostor nejen pro akce církevní, ale i pro působení mimo rámec církve. Mezi své další cíle si SEM klade poskytování finanční gramotnosti, v dlouhodobé perspektivě nejen mladým členům ČCE.
	STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCI A REPUBLIKOVÝ VÝBOR
	Předseda: Jakub Hromádka
	Místopředseda: Jan Zemánek
	Členové výboru: Dominik Bláha, Adam Hamr, Matěj Halaš, Daniel Marek, Jan Dostál
	Náhradníci výboru: Benjamín Groll, Eliška Pecinová, Kateřina Kopecká
	PŘEHLED MÍSTNÍCH ORGANIZACÍ SEM
	Moravskoslezský SEM (M-SEM) – pobočný spolek zal. 2006, působí na území Moravskoslezského a Olomouckého kraje
	Pražský SEM (P-SEM) – pobočný spolek zal. 2009, působí na území hlavního města Prahy a Středočeského kraje
	Brněnský SEM (B-SEM) – pobočný spolek zal. 2017, působí na území Jihomoravského kraje
	SEM Slunečnice (S-SEM) – pobočný spolek zal. 2009, je zaměřen na ekologickou výchovu a život na venkově
	SEM Přátelé Herlíkovic (PH-SEM) – zájmový pobočný spolek, zal. 2012
	Chrudimský SEM (CH-SEM) – regionální organizační jednotka, zal. 2012
	Poděbradský SEM (Pod SEM) – regionální organizační jednotka, zal. 2012
	Přehled činností realizovaných v roce 2021
	ÚSTŘEDÍ SEM V ČR
	MORAVSKOSLEZSKÝ SEM
	SEM PŘÁTELÉ HERLÍKOVIC
	BRNĚNSKÝ SEM
	SEM v ČR je členem ČRDM – České rady dětí a mládeže. Jde o významnou platformu, která zastřešuje většinu sdružení pracujících s dětmi a mládeží.
	V roce 2021 realizovalo ústředí SEM v ČR následující akce:
	PUB
	I v roce 2021 se podařilo zorganizovat PUB - nealkoholický, nekuřácký kulturní bar, který se uskutečnil v rámci programu celocírkevního Sjezdu (nejen) evangelické mládeže v Táboře. Účastníci Sjezdu tak měli i letos možnost setkat se v PUBu ke společným rozhovorům, zahrát si deskové hry, občerstvit se dobrým jídlem a pitím nebo shlédnout některý z organizovaných kulturních programů (koncerty nebo filmově-divadelní představení). Chtěli bychom mnohorát poděkovat všem šikovným novým dobrovolníkům, kteří se organizace PUBu letos chopili a přebrali ji od dosavadních organizátorů. Děkujeme Pavlovi Bláhovi, Ondřeji Horkému, Jakubovi Markovi, Honzovi Dostálovi, Ondrovi Dehnerovi, Magdě Lukášové a všem dalším, díky jejichž dobrovolnému zapojení se i letos mohl PUB uskutečnit.
	Kemp mládeže „Pod jednou střechou“
	KEMP mládeže se v roce 2021 se uskutečnil 4. – 11. července ve Strmilově. V rámci programu byla na výběr široká škála přednášek, workshopů, diskusí. Společný pak všem byl biblický program. Každý účastník si mohl vybrat, v čem by chtěl být z nabízených kurzů vzdělán. Lekce probíhaly každý den 2 hodiny dopoledne a 3 hodiny odpoledne. Na konci Kempu tj. v pátek proběhla závěrečná prezentace naučených dovedností. Nabízeny byly: tanec (veden Adélou Kučerovou), práce s pájkou nazvaná electro lab (veden Josefem Zemanem) a slam poetry (veden Matějem Hladíkem). Každý den začínal společným biblickým programem vedeným farářem ČCE Richardem Vlasákem, na konci dne se opět všichni sešli ke krátké pobožnosti.
	V rámci pobytu byly zajištěny dvě přednášky – jedna od soudce Luboše Michálka, který účastníky zasvětil do své práce a seznámil je s českým justičním prostředím. Hostem druhé přednášky či spíše besedy byl člen synodní rady ČCE (nejvyšší orgán církve) Jiří Schneider. Vysvětlil účastníkům svou agendu v rámci synodní rady a spolu s tím i fungování církve.
	Obvykle se Kempu účastní i skupina dospívajících z Ukrajiny (z českých vesnic), ale kvůli pandemické situaci tento rok opět nemohli přijet.
	Strašnický dětský tábor
	Akce se uskutečnila 1. - 10. července na tábořišti v České Kanadě. Tábor fungoval jako jeden celek a většina aktivit probíhala společně, den byl rozdělen na několik částí podle harmonogramu. Všichni účastníci se potkávali u společných jídel, celotáborové hry a společných každodenních pobožností. Dopoledne probíhaly duchovní aktivity po skupinách a plnění úkolů u jednotlivých vedoucích, kde bylo každé dítě samo za sebe a učilo se různým dovednostem. Součástí dne byl ranní a večerní nástup a společná večerní klubovna, kde probíhal zpěv, kratší hry a společná modlitba.
	
	Letní pobyt Poděbradského seniorátu
	Letní pobyt se konal 31. 7. – 7. 8. v Kraslicích. Každý den se konal biblický program vedený farářem ČCE Ondřejem Zikmundem. Jeho cílem bylo prohloubení povědomí a zamyšlení se nad biblickým textem. Pobyt byl uspořádán, aby se účastníci, kteří byli většinově právě z poděbradského seniorátu měli šanci lépe poznat a aby se společně mohli vydat i na vzdálenější místo a objevit krásy i jiné části republiky.
	Program byl velice pestrý, každý den úplně jiný, aby se každému alespoň nějaká část líbila. Hrála se hra paintball, další den byl naplánován turistický výlet po Krušných horách s cílem navštívení bývalého německého cínového dolu v Rolavě, další výlet byl směřován k prozkoumávání Kraslického okolí, další den byl zasvěcen první pomoci. Při této akci se utvářením scénických ukázek účastníci zážitkem učili, jak správně reagovat na situace, kdy jde doslova o život. Další výlet byl směřován do Karlových Varů i s prohlídkou města a degustováním vody z místních minerálních pramenů.
	Ve volném čase měli účastníci prostor pro vycházku po Kraslicích, hraní venkovních nebo deskových her.
	PodPles
	PodPles, akce pořádaná jako příležitost k setkání mezi generacemi v rámci dvou seniorátů, se konala 27. 11. Pandemie se zde projevila především na počtu účastníků. Na akci bylo počítána kapacita přibližně 120 lidí, ale bohužel z důvodu vládních omezení a strachu z nákazy se akce zúčastnila polovina této kapacity, tedy přibližně 60 osob. Přesto se akce vydařila a sblížení lidí mezi sebou se podařilo. Akce byla dobrou příležitostí jak k tanci, tak také ke společnému rozhovoru. Ples jinak splnil očekávání a ukázal se jako dobrá platforma k setkání. Rozpočet musel být navýšen, protože domluvená kapela odřekla výstup a mohla jen jiná, dražší.
	SOMfest
	SOMfest musel být kvůli pandemickým opatřením přesunut z května na 2. 10. Aby splňoval kritéria pro tento typ akce, musel být zvolen jiný vhodný prostor, který byl však bez zvukové aparatury. Rozpočet tedy navýšila zapůjčení zvukařské aparatury, bicí soupravy a zaplacení zvukaře. Akce splnila svůj účel a nabídla prostor pro seznamování mezi mládeží a starší generací z různých míst ČR. Místo konání bylo v prostorách vnitrobloku „Bar/ák“ u pražského Florence.
	Příměstský tábor v Břeclavi
	Tábor proběhl bez problémů v červenci, dle plánu. Vedoucí z řad evangelických mládežníků pojali možnost nabídky příměstského tábora jako místo pro nenásilnou misii. Děti z města tedy mohly zažít pobožnosti, ale i jiný typ programu ať už šlo o sporty, soutěže či zpívání. Nejpovedenější a dětmi nejoceňovanější byl výlet do Brněnských Kukuřičáků.
	Akreditovaný kurz pro zdravotníky zotavovacích akcí
	Kurz byl realizován v listopadu 2021 ve spolupráci s organizací První pomoc živě, z.s., která má na akreditaci tohoto kurzu potřebná oprávnění. Kvůli epidemické situaci byl kurz několikrát odkládán, nakonec se jej podařilo uskutečnit pro skupinu 9 lidí, z řad mládeže ČCE, u kterých je dobrý předpoklad, že získanou kvalifikaci budou používat jako zdravotníci na akcích pořádaných i v rámci ČCE.
	Kurz byl intenzivní čtyřdenní, konal se v Hradci Králové, účastníci měli také společné ubytování, došlo tak i k budování vztahů ve „zdravotnické komunitě“. Vzhledem k tomu, že tímto kurzem nebyl zcela vyčerpán plánovaný rozpočet, tak byly podpořeny příspěvkem dvě účastnice kurzu ZdrSEM, ve kterém získaly stejnou kvalifikaci jako účastníci společného kurzu, rozdíl byl pouze v termínu konání kurzu.
	Prosím & Děkuji
	V rámci projektu byla vydána kniha modliteb pro školáky a školačky, složená z předepsaných modliteb, ilustrací a prostoru pro vlastní modlitby.
	Navíc, oproti předpokladu, se do tvorby podařilo zapojit také 28 dětí školního věku. Ilustrátorka Anna Radová připravila ilustrace v černobílé formě a děti se zapojily vybarvováním obrázků patřících ke konkrétním modlitbám. Seznam zapojených dětí je publikován v závěru knihy.
	To bylo ostatně i hlavní doporučení odborného konzultanta Jana Juna, aby se do přípravy knihy v nějaké formě zapojily i děti a nebyl to projekt „o nich bez nich“.
	Samozřejmě se do knihy nedostaly všechny vybarvené obrázky, ale postupovalo se tak, aby každé zapojené dítě mělo v knize alespoň jeden svůj výtvor. I když jsou pochopitelně různé kvality, věříme, že i zřejmá nedokonalost některých děl zdůrazňuje hlavní smysl knihy, že totiž modlitba k Bohu je s láskou přijímána jakákoliv a má cenu se o ni snažit, i když přesně nevím, jak na to. Věříme, že takto pomáhá dětem k sebevědomí vyjadřovat v modlitbě křehkost svých myšlenek.
	Sazbu publikace zajišťoval Vojtěch Benc, student maturitního ročníku Střední školy polygrafické, který na publikaci odpracoval mnoho dobrovolných hodin nad rámec finanční odměny, tak i on coby zástupce mladší generace vložil do publikace svůj potenciál a zájem na dobrém zdaru díla.
	Výstupem projektu je 80ks knihy modliteb pro školáky a školačky s názvem Prosím&Děkuji. Knihu je možné v elektronické podobě stáhnout na adrese: http://www.semcr.cz/aktuality/kniha-modliteb-prosim-a-dekuji.html
	Moravskoslezský SEM je pobočným spolkem SEM v ČR. Byl založen na podporu práce s mládeží v Moravskoslezském seniorátu Českobratrské církve evangelické. Jeho posláním je organizovat nebo podporovat aktivity, které povedou k poznávání a rozvíjení křesťanských hodnot.
	Výbor Moravskoslezského SEM se také snaží aktivně vyhledávat příležitosti a aktivity, které přispívají k rozvoji a aktivizaci mládeže ČCE v Moravskoslezském seniorátu a tyto aktivity se také snaží vhodným způsobem podporovat.
	Aktivity Moravskoslezského SEM:
	Moravskoslezský SEM (M-SEM) je pobočným spolkem Sdružení evangelické mládeže, celorepublikového spolku, jehož členy tvoří aktivní členové Českobratrské církve evangelické. Jeho posláním je věnovat se práci s mládeží v ČCE, být servisní organizací pro seniorátní odbor mládeže a být také platformou pro případné nové aktivity, prostorem, na kterém mohou členové SEM vytvářet činnosti, které plní cíle SEMu (rozvíjet práci s mládeží v církvi, oslovovat i necírkevní mládež, vytvářet přátelskou atmosféru, předávat evangelium).
	Rok 2021 se nesl ve znamení návratu k akcím konaným „prezenčně“, tedy v rámci některých stále trvajících opatření jsme se snažili o opětovné konání víkendových i jiných akcí. Ve spolupráci se seniorátním odborem mládeže (SOM) a pastorační pracovnicí Alenou Zapletalovou jsme se do toho tedy opět pustili. Pozitivní ohlasy byly zaznamenány na Letní seniorátní týden (LST), spousta mládežníků vyrazila do Tábora na Sjezd (nejen) evangelické mládeže, oblíbenými se staly rovněž společné mládeže s přespáním či jiné víkendové akce (KREV – Kreativní Víkendovka atd.). Organizovány byly také víkendovky pro konfirmandy, na kterých se počet účastníků již delší dobu zvyšuje, z čehož máme velkou radost.
	Na podzim 2021 byl zvolen nový výbor M-SEMU v čele s předsedou Jakubem Markem a místopředsedkyní Hankou Plachou. Dalšími členy byly zvoleni Daniel Zmrzlík, Magdaléna Lukášová, Kateřina Kopecká, Marta Chovancová, Jan Maláč a Ája Zapletalová jakožto pastorační pracovnice pro mládež celého seniorátu.
	SEM Přátelé Herlíkovic je samostatnou jednotkou SEM v ČR a soustředí se na lokalitu dřívější obce Hackelsdorf (Herlíkovice). Mezi naše cíle patří oživení lokality dřívější této obce, vytvoření podmínek pro setkávání mládeže a vícegenerační setkávání, podpora česko-německých vztahů, podpora brigádnického způsobu setkávání, péče o lokalitu a budovy v majetku spolupracující organizace Českobratrské církve evangelické, mapování a popularizace lokální historie, podpora šetrného rozvoje turistiky a ochrany životního prostředí v národním parku Krkonoše.
	Česko-německý pobyt v Herlíkovicích
	V roce 2021 spolek SEM Přátelé Herlíkovic uspořádal po roční korona virové pauze spolu s německými dobrovolníky ASF – Servitus 8 ročník tradičního česko-německého pobytu v Herlíkovicích s ekologickým tématem. Pobyt, konaný na začátku léta, byl podpořen Č-N fondem budoucnosti. Odborný program a exkurze do hor byly zajištěny ve spolupráci s lektory Krkonošského národního parku. Se sborem ve Vrchlabí a nájemci Horského domova jsme se podíleli i na výroční česko-německé bohoslužbě, avšak kvůli stále trvajícím obavám z pandemie letos nepřijeli žádní němečtí rodáci.
	Pouť
	Letošní rok spolek organizoval putování přes Orlické hory na Broumovsko za cílem navštívit i zdejší unikátní kostely. Cesta byla pojatá i jako ekumenická duchovní pouť s denní modlitbou. Touto jak duchovní, tak i turistickou cestou provázel společenství farář ČCE z Kladna Leonardo Teca.
	Více informací o ostatních aktivitách pobočného spolku SEM Přátelé Herlíkovic je uvedeno v samostatné výroční zprávě dostupné na stránkách: http://pratele-herlikovic.evangnet.cz/vyrocni-zprava-2022/
	  
	Brněnský SEM je pobočný spolek SEM v ČR, z. s. působící na území brněnskému seniorátu. Vznikl v roce 2017 za účelem (především) právní podpory akcí, které pořádá velmi aktivní Seniorátní odbor mládeže (SOM) brněnského seniorátu. Činnost Brněnského SEMu plně podporovat aktivity SOMu brněnského seniorátu. Klade si tak za cíl rozvíjet (nejen) mladé lidi, především pak jejich duchovní život.
	Aktivity Brněnského SEM:
	Školky mládeže
	Mladí lidé, kteří byli cílovou skupinou především z brněnského seniorátu se měli možnost sejít na jednom místě. Školky mládeže se konaly dvě. První, jarní, školka byla kvůli pandemickým opatřením rozdělena na dvě části. První den se konal online program a po něm následoval výlet. Na podzim se konala druhá školka, která se již mohla konat plně prezenčně a její program se nesl post-pandemickým heslem “Mosty mezi lidmi”. Programy se týkaly nejen ryze teologických témat, ale kvůli pandemii a znovuobjevení potřeby se setkávat, komunikovat a udržovat vztahy.
	Konfiweekend
	Konfiweekend je akcí určenou pro mladší mládež, kterou čeká konfirmace tj. vědomé přiznání se ke křtu. Účastníci jsou zpravidla 13-16 letí mladí lidé. Rovněž se akce odehrála již v prezenční formě a jejím tématem byla církev za komunismu. Manželé Kašparovi mládežníkům zprostředkovávali onu čtyřicetiletou dějinnou událost na osudech “běžných lidí”.
	SOMcup ve florbale a volejbale
	Cílovou skupinu tvořili samotní hráči a hráčky. Nikdo z nich nebyl jen pasivním pozorovatelem, všichni byli plnohodnotnými hráči, kteří byli platní pro svůj tým. Někteří z nich dokonce vypomáhali i jiným týmům, které třeba neměly potřebný počet hráčů.
	LESEM
	Jednalo se o týdenní pobytovou akci pro mladé lidi ve věku 14 - 20 let, která se v roce 2021 uskutečnila v termínu 25. - 31. 8 na Blažkově. Na této akci měl každý příležitost prověřit své schopnosti, vyzkoušet netradiční aktivity a potkat (nejen) nové přátele. Každý den byl prostor pro uvažování a diskusi nad otázkami, které se týkaly hlavního tématu "Má to cenu". V alternativních dílnách byla příležitost vytvořit si něco pěkného, účelného, případně využít své logické a praktické schopnosti. Nechyběly ani velké týmové hry a sportování (volejbal, fotbal, frisbee).
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	VŠEM SPONZORŮM A DÁRCŮM DĚKUJEME ZA PODPORU!
	Nadační fond Věry Třebické–Řivnáčové dlouhodobě podporuje práci s mládeží. V roce 2021 přispěl na akci Kemp mládeže „Pod jednou střechou“.
	Strašnický tábor finančně podpořil FS ČCE v Praze-Strašnicích.
	Stálá je spolupráce rovněž s Českobratrskou církví evangelickou. I díky její podpoře mohl SEM realizovat všechny uvedené akce.
	Aktivity SEM byly v roce 2021 podpořeny v rámci dotačního programu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy "Podpora práce s dětmi a mládeží pro NNO".
	Nechceme rovněž opomenout všechny dobrovolníky, kteří se ochotně zapojovali do příprav všemožných akcí.
	Bez nich bychom nemohli realizovat tolik aktivit.
	Díky všem těmto subjektům a spolupracovníkům mohl SEM v ČR i nadále rozvíjet svou práci s dětmi a mládeží. Děkujeme!

